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ΔΗΜΟΙBY ON 13/12/2014

Προτάσεις για ένα νέο επιχειρηματικό μοντέλο…

«Η ανάπτυξη της χώρας και η επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας μπορούν να επιτευχθούν μέσα

από τις δράσεις που αναπτύσσονται στις τοπικές κοινωνίες.  Με βελτιωμένες υποδομές οι σύγχρονες

και έξυπνες ενεργειακά πόλεις μπορούν να γίνουν ορμητήρια επιχειρηματικής πρωτοβουλίας, να

αναδείξουν ένα νέο, ευέλικτο μοντέλο ανάπτυξης και να δώσουν μια σοβαρή και σταθερή προοπτική

στην ελληνική οικονομία».

Με αυτά τα λόγια και εκφράζοντας την αισιοδοξία του ότι «η εφευρετικότητα, η συνεργασία και το  δημιουργικό

πνεύμα θα αναδυθούν από τις τοπικές δράσεις και θα δημιουργήσουν τις συνθήκες για την υπέρβαση της

οικονομικής κρίσης» ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, κήρυξε  την έναρξη των εργασιών του

στρατηγικού συνεδρίου  με θέμα «Η επανεκκίνηση της Ελληνικής Οικονομίας-Σύγχρονες Πόλεις &

Ανταγωνιστικότητα» που πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και τη συμμετοχή

διακεκριμένων ομιλητών στο αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου Πανοράματος.

Το Συνέδριο που ήταν στρατηγικού χαρακτήρα και προσέλκυσε το ενδιαφέρον υψηλόβαθμων στελεχών του

Ελληνικού Επιχειρηματικού  και Πολιτικού κόσμου, της Περιφερικής Διοίκησης και των Θεσμικών Φορέων,

διοργάνωσε το Ελληνικό Ινστιτούτο Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης (ΙΕΑ), σε συνεργασία με

την Συμεών Γ. Τσομώκος ΑΕ και την BoussiasCommunications και υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης

Επιμελητηρίων Ελλάδος και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στα δύο σημαντικά projects του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη τα οποία βρίσκονται σε εξέλιξη:

Την προώθηση του συνεδριακού τουρισμού με επίκεντρο τις σύγχρονες συνεδριακές υποδομές του δήμου

και στόχο την ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασιών με ειδικούς της αγοράς συνεδριακών εκδηλώσεων καθώς

και τη δημιουργία προϋποθέσεων συμμετοχής της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας.

Την κατασκευή του τουριστικού λιμένα της Πυλαίας. Μια μεγάλη τουριστική υποδομή η οποία βρίσκεται

πλέον στο στάδιο της οριστικής χωροθέτησή της με σχετικό ΦΕΚ και προβλέπει τη δημιουργία μιας Μαρίνας

450 σκαφών από τις μεγαλύτερες στην Νοτιοανατολική Ευρώπη, με δυνατότητα φιλοξενίας 30 μεγάλων yacht.

Στο πλαίσιο αυτό παράλληλα προχωρά ο σχεδιασμός της συνολικής ανάπλασης του παραλιακού μετώπου

Πυλαίας με εντυπωσιακά έργα υπερτοπικής σημασίας (ποδηλατόδρομοι-πεζόδρομοι-χώροι αναψυχής κλπ).

«Ο δήμος μας στηρίζει πρωτοβουλίες  οι οποίες -όπως και το συγκεκριμένο συνέδριο- δίνουν έμφαση στο νέο

πρότυπο επιχειρηματικότητας, με γνώμονα την εξωστρέφεια, την ενεργειακή επάρκεια και την καινοτομία στην

περιοχή της Βορείου Ελλάδας. Στη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του

αμφιθεάτρου μας, διακεκριμένοι ομιλητές θα αναφερθούν στις δυνατότητες δημιουργίας ενός βιώσιμου

αναπτυξιακού μοντέλου με συγκριτικά, ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. Ελπίζουμε ότι τα αποτελέσματα που θα

προκύψουν θα δώσουν το έναυσμα για να ανοίξει ένας διάλογος σε βάθος σχετικά με  την ανάγκη ενίσχυσης του

θεσμικού ρόλου των τοπικών κοινωνιών και των Αρχών της Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκηση» κατέληξε ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Την ικανοποίηση τους για τη μεγάλη ανταπόκριση που είχε η διοργάνωση του συνεδρίου από τους

ενδιαφερόμενους φορείς, τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, αλλά και το κοινό, και την ευχή να εξελιχθεί σε ετήσιο

θεσμό εξέφρασαν οι διοργανωτές κ.κ. Συμεών Τσομώκος, Πρόεδρος, SGT SA και Ευάγγελος-Άγγελος Πετρόπουλος,

Δικηγόρος, Οικονομολόγος, Αντιπρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Επιχειρηματικότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης

(ΙΕΑ), εκφράζοντας παράλληλα τις ευχαριστίες τους προς τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη για την στήριξη και την

φιλοξενία του συνεδρίου από τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του αμφιθεάτρου του.

Αναλυτικότερα η θεματολογία του Συνεδρίου, περιελάμβανε τους παρακάτω τρεις κύκλους εισηγήσεων:

Επενδύσεις στην Ελλάδα και Αναπτυξιακή προοπτική. Στη συζήτηση την οποία συντόνισε ο κ. Συμεών

Τσομώκος, Πρόεδρος της «SGT SA”, συμμετείχαν οι Ειρήνη Αγαθοπούλου, βουλευτής Κιλκίς ΣΥΡΙΖΑ,

Παναγιώτης Μίχαλος, Γενικός Γραμματέας Δ.Ο.Σ. Υπουργείου Εξωτερικών, Θεοφάνης Παπάς,

Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας και Αθανάσιος Σαββάκης, Πρόεδρος ΣΒΒΕ και Γιώργος

Ζαγκλιβερινός μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ΣΕΒΕ.

Επενδύσεις σε Υποδομές και Έξυπνες Ενεργειακά Πόλεις. Τον διάλογο συντόνισε ο κ. Αλέξανδρος Ι. Γιαννέλος,

Πρόεδρος ΙΕΑ και συμμετείχαν οι Γιώργος Ορφανός υπουργός Μακεδονίας-Θράκης, Αρθούρος Ζερβός,

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, ΔΕΗ ΑΕ, Ιωάννης Γιαρέντης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος,

ΑΔΜΗΕ ΑΕ, Κωνσταντίνος Ζωντανός, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, Νικόλαος Παπαδάκης,

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, ΕΥΑΘ ΑΣ, Κωνσταντίνος Ξιφάρας, Διευθύνων Σύμβουλος ΔΕΣΦΑ ΑΕ,

Λεωνίδας Μπακούρας, Αν. Γενικός Διευθυντής, ΕΠΑ Θεσσαλονίκης και Θεσσαλίας, Κυριακή Καρακίτσου, Αν.

Διευθύντρια Δραστηριοτήτων Εμπορίας Αερίου, ΔΕΠΑ ΑΕ.

Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα, Πρωτογενής Παραγωγή – Βιομηχανία. Στη συζήτηση την οποία

συντόνισε ο Δημοσιογράφος (ΝΕΡΙΤ) κ. Ξάνθος Χύττας, συμμετείχαν οι Μαρία Σπυράκη, ευρωβουλευτής Ν.Δ.,

Τάσος Τζήκας, Πρόεδρος ΔΕΘ-HELEXPO, Κίμων Στεριώτης, Οικονομολόγος, Διδάκτωρ Μακροοικονομικής,

Αργύρης Μπότος Αντιπρόεδρος ΕΛΓΑ, Δημήτριος Λακασάς Πρόεδρος «Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας»,

Δημήτριος Χιόνης, καθηγητής Οικονομικών, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών (Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο

Θράκης) και Miriam Rodrigez –Ruiz, μέλος Δ.Σ. του Ελληνο-Ισπανικού Επιμελητηρίου.

Στις εργασίες του συνεδρίου συμμετείχαν και παρακολούθησαν επίσης εκπρόσωποι της αγοράς, θεσμικοί

παράγοντες, κυβερνητικά στελέχη, υψηλόβαθμα διευθυντικά στελέχη μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και

επιχειρήσεων της χώρας, διπλωματικοί εκπρόσωποι χωρών, στις οποίες υπάρχει ελληνικό επενδυτικό και

επιχειρηματικό ενδιαφέρον, μέλη των Επιμελητηρίων, τραπεζίτες και επιχειρηματίες.

Κατά τη διάρκεια του διαλόγου αναζητήθηκαν τρόποι για την ανάδειξη των επενδυτικών ευκαιριών στη Βόρεια

Ελλάδα ως μοχλού ανάπτυξης της Ελληνικής Οικονομίας. Στο πλαίσιο αυτό συζητήθηκαν προτάσεις για την

αναβάθμιση της λειτουργικότητας των πόλεων και τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και

αναπτύχθηκαν θέματα σχετικά με:

τις σύγχρονες αστικές υποδομές και την ενεργειακή επάρκεια για τη δημιουργία «έξυπνων & ανθρωπίνων»

πόλεων,

την επιχειρηματικότητα, τις δυνατότητες δημιουργίας θέσεων εργασίας και την διαφανή προσέλκυση

χρηματοδότησης και επενδύσεων.
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